
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

Na última semana vieram a público várias notícias contraditórias e preocupantes sobre o Serviço

de Urgência do Centro Hospitalar do Baixo Vouga, nomeadamente sobre a demissão da diretora

do SU, seguida depois da alegada demissão de quatro dezenas de médicos do mesmo serviço,

por solidariedade, colocando em risco cerca de 70% dos atendimentos da urgência do Hospital

de Aveiro.

Em causa estarão a falta de condições de segurança e de qualidade no atendimento, a falta em

permanência de um chefe de equipa e a não possibilidade de envio de doentes para

internamento sempre que considerado necessário.

Esta situação foi posteriormente rebatida pela Administração do Centro Hospitalar do Baixo

Vouga, garantindo que o Serviço de Urgência do Hospital de Aveiro está a funcionar num

quadro de total normalidade e que apenas existe uma situação única de pedido de demissão por

parte da diretora.

O Grupo Parlamentar do CDS-PP considera ser necessário obter todos os esclarecimentos

sobre esta situação, pelo que entende ser da maior pertinência questionar o Senhor Ministro da

Saúde.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;



Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao Senhor Ministro

da Saúde, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem,

respostas às seguintes perguntas:

1- Tem V. Exa. conhecimento dos problemas que afetam o Serviço de Urgência do

Hospital de Aveiro e que levaram à demissão da diretora?

2- Como explica a notícia da existência de um abaixo assinado de cerca de 40 médicos,

demitindo-se em solidariedade, e colocando em risco cerca de 70% dos atendimentos da

urgência do Hospital?

3- Pode V. Exa. assegurar que não está em risco a prestação de cuidados aos utentes?

4- Que medidas concretas e urgentes estão a ser tomadas no sentido de resolver a

situação no imediato?

Palácio de São Bento, 20 de setembro de 2018

Deputado(a)s

ANTÓNIO CARLOS MONTEIRO(CDS-PP)

JOÃO PINHO DE ALMEIDA(CDS-PP)

ISABEL GALRIÇA NETO(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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